

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 民俗體育 來源 民生報 日期 780602 版面 七版

《中小學民俗體育競賽》



踢毬快又狠 小將卯足勁

國小組四強出列 國中男將有龍虎鬪

【本報訊】台北市中小學民俗體育競賽昨天在萬華國中進行第三天賽程，毬球國中、國小男女組預賽很熱鬧，參賽隊伍多，啦啦隊也卯足勁，使萬中的體育館充滿加油聲，選手更加賣力比賽。

國小男生的毬球技術進步多，除了潭美、永樂這兩支近兩年來一直表現不錯的隊伍外，松山國小也異軍突起，第一場就以二比零勝了毬球老隊伍泉源國小，昨天下午和萬興國小對陣，你來我往，補位默契靈活多了。教練王明姿調度有方，在全隊士氣如虹之際勝萬興，進入最後四強之列。今天上午潭美、永樂、松山、幸安國小將一決高下。

國中男生的踢毬技巧講究快、狠，尤其是萬華、民權、三民與忠孝四校，選手的踢法各有訣竅，每一球均需謹慎接招，不能稍有失誤。像忠孝與民權之戰，忠孝比到一半自亂陣腳，民權等於坐收漁翁之利連勝兩場。

忠孝國中昨天雖名列種子球隊，可是中場也頻頻失誤，與民權比賽時，由於兩校選手都是永樂國小畢業生，踢法被識破，竟連敗兩局。

國中男組最大贏家是民權國中，連勝雙園、忠孝與萬華，今天與萬華爭冠軍，預料會是一場龍爭虎鬥。

女生組的比賽氣勢較弱，國小組，永樂國小三戰全勝是勝部冠軍，潭美及幸安都是二勝一負，這三所學校今天會有一番苦戰。

國中女生大理、金華女中及新民國中表現不錯，過去有好成績的三民國小女生隊，昨天敗陣下來。

今天上午八點半起進行各組決賽，歡迎各界前往參觀。



(本報記者 楊壽明 攝)

↑ 國小男生組踢毬法進步，比賽激烈多了。

